

我的理想

中心路小学三(5)班 王钜博

每个人都有自己的理想,有的人想做一名优秀的警察,为人民服务;有的人想当白衣天使,治病救人。而我想当一名钢琴师,用优美的琴声给大家带来快乐。

放暑假时,在我的请求下,妈妈带我去离家很远的琴行开始学钢琴。不管刮风下雨,我从没落下一节课。很快,我就学会了电线似的五线谱。当

那一个个音符在我的小手下变成一段段优美的旋律时,我内心幸福极了。

今年元旦晚会,同学们都拿出了自己的看家本领——神奇的魔术表演、激昂的二胡独奏、优美的诗歌朗诵。我当然也拿出了自己最满意的作品:钢琴独奏《大鱼海棠》和《少年》。我的手轻快地在黑白键上跳起舞来,叮叮咚咚弹出一连串动听的音符。我

好像一条在海洋中畅游的小鱼,完全入了迷,台下同学不由得发出雷鸣般的掌声,还伴着琴声唱起了《少年》……我感到了满满的成就感,我想这就是我想当钢琴家的原因吧!

钢琴不仅让我体会到了音乐的美妙,给我带来了许多快乐,更让我懂得了坚持就是胜利的道理!

(指导老师:李晓慧)

雪姑娘的长发

新程街小学二(4)班 郝培善

雪姑娘来了,她觉得自己的头发太长了,飞都飞不高,遮得天空都暗了下来,只好去附近的四季理发店修剪。

这一天,她来到平顶山的空中发廊,请冬爷爷用手里的剪刀帮她修理。一剪刀下去,天空飘起了小雪,很快,麦田、树木、小区便笼上了一层白纱。冬爷爷又是一剪刀,天空中飘起了鹅毛大雪,大地铺上了厚厚的棉被,广场上多了许多嬉笑声。

哦,原来是小朋友都出来堆雪人、打雪仗了!一个个圆圆的雪球在空中划出一道道银白色的弧线,像极了夜空中奔驰的流星,载满了孩子们的纯真快乐。这笑声传到了天上,雪姑娘和冬爷爷感受到小朋友们的幸福,微笑了起来。

雪天趣事

新程街小学三(4)班 高关莲漪

下了几天的雪,爸爸、妈妈决定带我去湛河边滑雪,我高兴得一蹦三尺高。

我们很快到了湛河堤上,雪真厚呀,像盖着一层小被子。滑雪的人三五成群,有大人有小孩,有的用滑雪板,有的用雪棍,不管用什么工具,每个人都玩得不亦乐乎,到处是欢声笑语,我连忙加入他们的行列。

一开始我找不到方法,总是滑不远,后来我的胆子越来越大,滑得也越来越快。滑雪时,我的心情就像飞起来了一样,还不时对着妈妈的镜头摆出各种姿势。

玩了一会儿,爸爸让我去挑战更大的坡道。我沿着爸爸手指的方向一看,坡道又陡又长,顿时犹豫了。爸爸说:“看我的!”谁知他刚一上去就摔了个屁股蹲儿,我和妈妈看了哈哈大笑。

就这样,我们度过了一个愉快的下午。我喜欢冬天!

(指导老师:关慧)

和妹妹的玩雪时光

新程街小学三(1)班 付晨睿

“下雪了!”我正做美梦时突然听见妈妈说今天下雪了,赶紧掀开被子,趴在窗户上往外望。整个大地银装素裹,漂亮极了。妈妈说:“赶紧洗漱吃饭,我们一起去玩雪。”

刚到外面,只听“哗”的一声,我不小心滑倒了,随后是大家“哈哈”的笑声。

我和妹妹玩的第一个游戏是坐雪橇。姥爷拿起绳子准备出发,妈妈把妹妹递到我的怀里说:“抱好妹妹,别让她摔倒了。”说着,雪橇开始慢慢跑了起来。玩了雪橇,我开始拿起雪球夹子和铲子来做雪球,做了一个又一个,然后和小朋友们玩起了打雪仗的游戏,你追我赶,你打我躲,好不快活。雪橇带着妹妹跑了一圈又一圈,看着她像小精灵一样在白茫茫的世界里飞舞,开心的笑容耀眼极了。

雪带给大地丰收的希望,雪带给我和妹妹无尽的欢乐,愿雪姑娘年年如约而至,美丽人间,快乐你我!

(指导老师:赵敏)

画家



冬奥会 中心路小学三(五)班 苏天凯



北京冬奥会 新程街小学二(二)班 张钰莹



冰墩墩 建设街小学一(四)班 王沐奕



冬奥剪影 南环路小学五(二)班 郑文越

包饺子

中心路小学三(1)班 魏来

春节,我最期待的就是除夕的年夜饭。因为妈妈说,我可以试着自己包饺子了。

开始包饺子了,爸爸负责擀皮儿,姥姥和妈妈负责包饺子。妈妈包饺子的速度很快,包出来的饺子像一条条小巧玲珑的鱼儿。姥姥包的饺子也很好看,像一个个芭蕉扇。饺子在她俩的手里十分听话,像乖宝宝一样任由

摆布。

我迫不及待地撸起袖子,学着妈妈的样子,把一个白白的饺子皮放在左手手心里,右手拿着筷子夹了一大块儿肉馅儿,哎呀,饺子露馅儿了!妈妈说我放的馅儿太多了,所以饺子拉不上“拉链儿”了。第二次我没有放那么多馅儿,果然好多了。听姥姥说,以前包饺子时,还有把硬币等象征吉祥

的东西包到饺子里的习俗,寄托人们对新年的期望。

吃着自己辛辛苦苦包的饺子,我高兴极了。今天我不但学会了包饺子,还明白了:当我们做一件事情时,一开始可能会失败,只要有耐心,听取别人的意见,全心全意地努力,就一定会取得成功。

(指导老师:韩志强)

森林竞选大赛

新华路小学三(7)班 王世馨

周末一大早,森林里就热闹起来,原来今天要评选“森林美丽师”啊!

一周前,狮子国王就宣布了评选条件和规则:森林王国的每一位成员都可以参加评选,参选者上台表演才艺,最后由观众投票,票数最多者当选为“森林美丽师”。

当天,小动物们都早早来到了参选现场。兔子评委说:“时间到了,就

不等啄木鸟了。”

百灵鸟第一个飞到舞台上,它展开歌喉,唱了一首非常动听的歌曲,那嗓音优美极了,大家立刻被吸引住了。

孔雀第二个上场,它高昂着头,大摇大摆地走到舞台上,唰地一下展开大花扇子似的尾巴,漂亮极了。

小动物们一个个上场表演,直到评选即将结束时,啄木鸟才气喘吁吁

地飞来了。兔子评委问道:“啄木鸟,你怎么这么晚才到啊?”“我在来的路上发现松树爷爷无精打采,给他进行了检查,发现他生虫了,于是就帮他治疗了一下,因此耽误了评选。”

“我知道这次‘森林美丽师’应该选谁了,就是啄木鸟!”狮子国王说,“外表美并不是真正的美,内心美才是真正的美。”